

# Møtereferat Bjørkbakken-komiteen nov. 09.

Tid: 12.11.2009 kl.18.00

Sted: Brakka i Bjørkbakken

Navn:	KJB	RÅB	TM	PGK	MG	SV	AO	JA	Adresse:	Mail:	Mobil:	Telefon:	Innkalt:	Møtt:
Karl Johan Berg									Kvasshaugen 19, 7510 SKATVAL	<a href="mailto:karl.johan.berg@ntebb.no">karl.johan.berg@ntebb.no</a>	970 53 713	74 80 35 40	X	X
Rolf Åge Berg									Geitryggv.31, 7517 HELL	<a href="mailto:rolf-aage.berg@retura.no">rolf-aage.berg@retura.no</a>	480 82 550		X	X
Terje Munkhaug									Meieriveien 10, 7500 STJØRDAL	<a href="mailto:terje.munkhaug@ntebb.no">terje.munkhaug@ntebb.no</a>	957 09 062	74 82 61 89	X	X
Per Gunnar Klegseth									7517 HELL		913 64 642	74 80 63 94	X	
Morten Grendal										<a href="mailto:morten.gremdal@ktv.no">morten.gremdal@ktv.no</a>	95892813		X	
Sverre Vennatrø									Aunetbakken 4, 7500 STJØRDAL	<a href="mailto:sverre.vennatro@ktv.no">sverre.vennatro@ktv.no</a>		74 82 41 81	X	X
Arne Opheim									Hammer/Bang, 7500 STJØRDAL		970 59 069	74 80 06 64	X	X
Johan Aasan									Bang, 7500 STJØRDAL				X	X

Sak nr.	Innhold	Frist	Ansvar
03/09	<p><b>BUFF NC 30.01.2010.</b> Møtet startet med å begynne planleggingen av norgescup renn januar 2010.</p> <p><b>Bemanningsliste:</b> Lager en funksjonærliste. Denne sendes ut til alle funksjonærer</p> <p><b>Invitasjon:</b> Det lages en invitasjon til rennet.</p> <p><b>Hjemmesiden: bjorkbakken.no:</b> Fjerne alle samarbeidspartnere, legger inn de som har skrevet kontrakter i år: Stjørdal Rørleggerservice AS Spennarmering Hell Sag Rørteknikk Br.Halle Alle medlemmer oppfordres til å få til avtaler med flere firma.</p> <p><b>Bjørkbakkens-venner:</b> Det lages nye kort, sender ut disse sammen med innbetalingsblankett</p> <p><b>Koordinering av renn:</b> Norgescup arrangeres samme helg som Sprova og Meldal. Det taes sikte på koordinering ifb. Med disse arrangementene</p> <p><b>Overnatting Norges-Cup renn.</b> I forbindelse med NC arrangementet, kontaktes både Quality og Rica, for mulig kompensasjon for å reklamere med overnatting i innbydelsen til rennet</p> <p><b>Teknisk:</b> Norges skiforbund tar seg av det tekniske rundt arrangementet. Både videomåling og kjøring av data.</p>	<p>snarest</p> <p>snarest</p> <p>snarest</p> <p>snarest</p> <p>snarest</p> <p>snarest</p>	<p>TM</p> <p>TM</p> <p>TM</p> <p>TM</p> <p>KJB</p> <p>TM</p>
04/09	<p><b>Innkjøp av hjullaster:</b> Det har kommet inn forslag om innkjøp av hjullaster, for å bli selvhjulpent ved arrangementer. Hjullaster eller traktor 4hjulstrekker. Alle sjekker om det finnes muligheter til å få låne traktor til neste møte. Avgjørelse om ev. kjøp utsettes til neste møte.</p>		
	Møtet slutt kl. 19.30	Referent:	Terje Munkhaug